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ATA 010/2024 

9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 

 

Com a ausência da vereadora Laurinda Lopes Damião e da vereadora Mariely 

Pereira Moreira, às dezenove horas e cinco minutos, no dia quinze de abril de dois 

mil e vinte e quatro (15/04/2024), o presidente Tiago Variza declara aberta a nona 

sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro. Pede que o primeiro secretário, 

vereador Alcides Borges Saldanha, proceda a leitura do extrato da ata da sessão 

anterior; após o presidente coloca a ata 009/2024 em votação e é aprovada por 

unanimidade. O presidente pede que o primeiro secretário proceda a leitura do 

EXPEDIENTE DA MESA: Ofício do Departamento de Licitação do Executivo 

Municipal. O presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: O vereador 

Aguinaldo Paz de Moura: Parabeniza os conselheiros tutelares pela formação 

acontecida na última sexta-feira. Fala de um recurso que está disponível para o 

Executivo para aquisição de implementos agrícolas, mas que há praticamente um 

ano está em trâmite o processo de licitação. Pede que sejam honrados os 

compromissos com a população. Conta que está recebendo reclamações a respeito 

da Copel, pela constante falta de luz e perda de leite. Pede uma ação civil pública. 

Pede providências do Executivo em relação às estradas. O vereador Alcides 

Borges Saldanha comenta sobre a lei 264/2009 que trata da isenção de tributos e 

pede que a população se informe no setor de tributação da prefeitura. Faz um pedido 

verbal para cascalhamento na estrada do Maciel, no acesso à balsa. E outro para a 

estrada da Barra Grande, que é linha de transporte escolar. O vereador Ataíde de 

Albuquerque: Comenta sobre a estrada do Estrela do Oeste, que também está 

sendo cobrado. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: Agradece a participação de 

todos no evento da última sexta-feira na comunidade Ouro Verde. Confirma o 

compromisso firmado de treze quilômetros de asfalto rural e agradece ao Enio Verri 

pelo recurso. Faz um pedido verbal para reparos na estrada do Novo Horizonte, da 

casa do senhor Gilson até a casa do senhor Paulo Gawski, pois é um trajeto que 

está numa situação complicada. Comenta sobre os transtornos sofridos pelos 
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produtores, devido as quedas de energia. Sugere algumas providências. O vereador 

João Alex Damião reforça um requerimento para providências na estrada da Água 

Doce para um produtor de tomate. Comenta também sobre a estrada do Estrela do 

Oeste, que o transporte escolar não conseguiu fazer a linha. Reforça também um 

pedido para reparos no asfalto da Rua José Schreiner, aproveitando a garantia pois 

está cheio de buracos. O vereador Aguinaldo pede aparte e conta que 

acompanharam essa obra desde o início e fala dos cuidados que deve se tomar no 

asfalto rural. O vereador João Alex fala da péssima qualidade do asfalto da Rua José 

Schreiner. Comenta sobre a situação da areia do parquinho próximo a Escola 

Balbina, aonde os cachorros de rua estão dormindo e fazendo suas necessidades e 

é local que as crianças brincam. Pede a Vigilância Sanitária que verifique a situação 

(higiene e saúde) e fala das condições dos cachorros nas ruas. O presidente Tiago 

Variza reforça o pedido para reparos na estrada da Vila Rica. Deixa livre a palavra 

ao vereador Jauri Fernandes de Abreu: Reforça um pedido para uma ponte no Rio 

Bandeira. O vereador Tiago pede aparte e informa que já foi pedido para o secretário 

e que estará fazendo durante a semana. O vereador Jauri diz que fez pedidos para 

a estrada do senhor Neri Matoso, a qual já foi feita. O presidente informa que não há 

matéria a ser lida e discutida na ORDEM DO DIA. Declara aberto o PEQUENO 

EXPEDIENTE. O vereador Aguinaldo agradece o ex-secretário Borges pelo 

atendimento de um pedido de ponto de ônibus no Santo Antônio. Pede que a 

Sanepar feche um buraco que abriu na Vila Deus para obras. Conta que esteve 

visitando uma família no Reservado, aonde não chegou água da Sanepar. O 

presidente declara encerrada a sessão.  

 
 
 
 
____________________  ________________________  _____________________ 
         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 
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___________________  _____________________   _________________________ 
Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 
 
 
 
_____________________   _____________________   ______________________          
Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


